

Történelem 6. évfolyam
- Redmentás feladatsorok -

I. Magyarország a Vegyes-házi királyok korában

TÉMA	DIREKTCÍM
Károly Róbert	Anjou.
I. Lajos	OM Nagy Lajos
Luxemburgi Zsigmond	OM Zsigmond uralkodása / ISM_Lux.
Egy középkori magyar város: Buda	Buda_OFI
A törökverő Hunyadi János	Hunyadi János OFI
Hunyadi Mátyás uralkodása	Mátyás_OFI
Válságban az ország	Válságban az ország
A mohácsi csata	Mohács_OFI
Gyakorlás	Gyakorlás_HUN.Közép Gyakorlás_HUN.Közép.2 Összefoglalás HUN

II. A világ és Európa a kora újkorban

TÉMA	DIREKTCÍM
Felfedezők a tengeren	Földrajzi felfedezések
Az újvilág meghódítása	A felfedezések köv.
A hitviták kora	Reformáció
Az angol forradalom és polgárháború	Angol forradalom
Az alkotmányos monarchia	Alkot.mon._Anglia
A Napkirály udvara	XIV.Lajos_OFI
A felvilágosodás	Felvilágosodás OFI
Az amerikai függetlenségi háború	USA_függ.

III. Magyarország a kora újkorban

TÉMA	DIREKTCÍM
A három részre szakadt ország	Ország3részre
Hősök a bástyákon	Végvárak_OFI
Hitviták Magyarországon	Reformáció_HUN
Fejedelemség a hegyek között	Erdélyi.Fejedelemség
Együttműködés és szembenállás a Habsburgokkal	Habsburg-ellenes harcok
A török kiűzése Magyarországról	Török kiűzése
A Rákóczi-szabadságharc	Rákóczi.szabadságharc
Magyarország a Habsburg Birodalomban	HUN.Habsburg

II. József uralkodása	II.József.OFI
Gyakorlás	6kor1

IV. Forradalmak és polgárosodás kora Európában

TÉMA	DIREKTCÍM
A francia forradalom	FRA_forr.
A királyság megdöntése Franciaországban	
Napóleon és a napóleoni háborúk	Napoleon__OFI
A francia forradalom hatása	Történelemformáló eszmék
A Szent Szövetség kora	Szent Szövetség
Az ipari forradalom találmányai és hatásai	Ip.FORR.
A társadalom átalakulása	A társadalom átalakulása
Betegségek, járványok, egészségügy	Járványok
Gyakorlás	Forradalmak kora.OFI ForradalomOFI GyakorlásIPAR

V. A reformkor és az 1848-49-es szabadságharc Magyarországon

TÉMA	DIREKTCÍM
Magyarország a napóleoni háborúk korában	Napóleon_HUN
A reformkor hajnalán	Reformkor_1
Országgyűlések a reformkorban	Országgyűlés_Reformkor
Kossuth Lajos politikai tevékenysége a reformkorban	Kossuth Lajos_R
Magyarország fejlődése az 1840-es években	Magyarország fejlődése
Forradalmak Európában és Magyarországon	1848. március 15.
A forradalmi célok megvalósítása	Batthyány-kormány
Támadás az alkotmányos Magyarország ellen	A szabadságharc kezdete
A dicsőséges tavaszi hadjárat	Tavaszi hadjárat
A szabadságharc leverése	Világos
Gyakorlás	Gyakorlás.Reformkor Reformkor_ÖF